GRA 21.07

npo eAéyyov 3-0éom

Ovopootikn Yovia tepiotpoeng 900

Ovopootikn por; S Nm

Mo queon cvvappoAidynom, y®pic v avayKn Tov KiT TonofEmong

1 BonOntikn emaen yioa tpocOeteg Asttovpyieg

XepokivnTog LoyAog Kot dgiktn 0€ong

Tpoémog Aertovpyiog «AUTO» 1 « MAN»

xpion

[ xpron o€ cvomuata BEppavonc, eEaepIcOD KoL KALATIGHOD AETOLPYOVV e TOTTO
GRV21.40

GRV21.50 - GRV21.65 - GRV21.80 - GRV21.100 - GRV21.125 - GRV21.150
30dgeg ko 40deg £émg DN5SO

[TepiAnyn Tomog

Tumog Tdom tonofémon tov | TomoBEtnom ypdvo yia pom
Aertovpyiog GNLOTOG 900 ota 50 Hz
GRA21.07 AC230V 3-0éom 135 5 Nm

O Kivmmpag Kot To TOPEAKOUEVE GLCKEVLALOVTOL YMPLGTA KoL TTap adid0VToL ™G
LELOVOUEVO GTOTYEIL

AELTOVPYIO - PN YOVIKOS GYEOLOGNOG

Ot evepyomomtég nhekTpokiynmpeg dev amoutoHhv cuvtpnon. Exovv cdyypovo
KvnTnpo.

O evepyomommg oomyeitan amd Eva onua 3-0£om amd Tov EAEYKT Ko Top Ayet pio
TEPIOTPOPIKT Kivnon N omoia HeTaPEPETUL LEGW EVOG TEIPOV GTOV AEOVOL TNG TPLOJOV.
Ot evepyomomtég mapéyovral pe pio yovia teptotpoeng 90. v avtopoatn Asttovpyion
TeEPoTPOPT| TEPOPILETOL 0O dVO EVOMLUOTOUEVOLG TEPULOTIKOVS OOKOTTEG

H xotetBuvon g Aerrovpyiog Tov evepyomom | pumopel va avtiotpopel

(Bréme << Oéom >>).

Koatgvbuvon g mepiotpoerg tov Kivntpo Katd Ty map adoon



Taon oe Y1 = apiotepdotpon nepiotpoen (CCW)
Taon og Y2 = 0e£100Tp0Pn TEPIGTPOPT] (CW)
Agv vapyet taon = Oyt meptoTpoen?

"‘Evdeign 1-0éomg, pmopel va aArder xepokivnta, avdioya pe tnv
emBounm katelOLVVON TEPIGTPOPTS

2-Manual kovpni pvOpong

Otav o emhoyéag Bpioketar ot 0Eon «MANY, n BoABida pmopel va Aettovpynoet pe Eva
YEWPOKIVITO SLOKOTTY).

3-gmloyéa yio auTOpaTN 1) YEWPOK VN TN Agttovpyia

—— 9

4- AKpodEKTES
5-Cevéne ko Ekkevipo aEova
6-Xmpog yuo fondntikn emaen

7-BonOntcn emagpn ASC9.7

Mo on/ off Asrtovpyia petdfaonc. n petaymyn

vépupa ivon puOlopevo.

Epyootdoio-evovppot pe kaAdoo tpiodv cuppdtov 1,5
Tpoémog Aertovpyiog

Ot evepyomomtég mPEMEL VoL Vol NAEKTPIKA GUVOEDEUEVOL GOLPMOVOL LIE TOVS TOTTIKOVS
KOVOVIGLOVE KO TO, OLOYPALLLOTO GUVOEGLOAOYING.

Ot kavovio ot Kot 01 arontno eI Yo T 0GP AAIGT) TNG AGPIAELNS TV TPOCHTMV KO
TV ayafov Tpénel vo tnpovvto € kbbe mepintmon.
Av 01 TpdcOeTEC AEITOVPYIEC TTOV ATOLTOVVTOL, O KIVNTNPOG TPEMEL VO ELval EQOSAUGULEVOC



pe éva Bondntikd dokdm.
H Béava kot o kxvnmipog pmopet va suvapporoyndet evfémwe oto ydpo. Agv vtapyet Koo
avayKmn ywo eWKd epyodeio.

Koatd v mhnpn, nhextpoxivoopevn BodPioa anoteleitor amd evepyomomt kot Bavag,
eAEYYeTE TOVTO TNV KOA®Oimon Ko va eAEYEETE TIG Agttovpyieg. AvTO 16yYVEL EMioNG Y1l
™mv tpo6cBet ASCI.7 BondntiKov dtaxomTn ToTobeTnOEL.

Mo avtopam Aettovpyia, o emroyéag mpénet va puOuictet wote va «kKAUTO»

®

«AUTO» = QUTOLLOTN AELTOVPY il

AUTO
NVIN

évoelln Béong

Xepoxivnmm puBuon «eviehdg KAEGTO Kapio Tapoyn Oeppommrog *

Xepoxivnm puBon «IIAHPQX»= Méyiot mapoyn Oeppomrog *

Av 10 VOPAVAKO KUKA® O Etvor avTioTPOPT, TO APOPOVUEVO KATLOK ToV delktn BEomng
TPEMEL VaL EIvol EVEPYOTOINUEVT).

Ot evepyomomtég eivon pyoctactokd puOUIGUEVO VO TEPIGTPEPETOL OPOTEPOSTPOPAL
(CCW) katetBouvon yw to dvorypo. H katevBouvon me mepiotpopng tov evepyomoutn
™G TPLOdov kabopileton amd To

o Tlpocaywyn Aépnta (amd apiotepd 1 0€E14)



* YZY1N

(VOPAVAIKO KOKA® L)

®¢omn ™mg Pavog

INUOTOG EAEYYOV TTOV TAPEXETAL GTOV OKPOSEKTN GNUOTOG EAEYXOL Y 1=ap15TEPOGTPOYPT|
katevBvvon (CCW) mapéyetat kot 6tov akpodéktm Y2 = (de&ootpopa (cw)
H xohwoimon mov cuvdéet axpodéktes Y1 ko Y2 mpémel va evoAldcoovTol, 0V N
KatevBvvon e TePIoTPOoeNS eivat va avtiotpagel. Edv évac Bondntikdc dwomommg éxet
tonoBemOel, Tpémet emiong va AneOel avTn N TTVYN LEOYN KATA TN ANYT TOV
NAEKTPIKOV GLVOEGEMV.

POOpon yovia neprotpoeng :

H yovia nepiotpoeng eivar epyocstaciakd pubuicuévn oe 900 Ko dev pmopet va
TPOGOPUOCTEL

YOVIiO TEPIGTPOPNS

Xvvmpnon EAéyyov :

Kdé&Be kivmmpog mpémet vo kaBodnyeital amd £va €101KO XEPIGTIP10.

Ot evepyomomtég dev amautohv cuVINPNoN.

VAN
TPOGOoYN
1) Ipw mpoywpnoete o€ £pyacicg cuvtpnong TPLOOOL 1} TOL KIVNTNHPO
2) Amevepyomomote TNV avTALD KOl TO TPO(POSOTIKO.
3) Kheilote t1g kOpieg BodPideg d1oKomg 6T COANVOCELS.
4) AnelevBep®oTe TNV TECT GTOVG COANVES KOl BLPT|GTE TOLG VO KPLDOGOVV EVIEANG.
5)Av givar amopaimto, amocLVOESTE TIG NAEKTPIKEG GUVOEGELS OO TOVS TEPHLOTIKOVG
otafpovg.
AdBeon
H enavo-Asttovpyio povo pe to yepokivnto poyrd 1 to
EVEPYOTTOMTN VO GVVAPLOA0YNOEl COOTA.

O evepyomommg mePEYEL NAEKTPIKE KO NAEKTPOVIKA eEAPTHLOTO KoL OEV TPETEL VL
amoppintovral poli pe To OUKLaKd oTopPipLLoToL.

H vopoBeoio pmopel va amaitodv €101k0 YEPIGUO OPICUEVOV CUGTATIKMYV,
N uropet va givat Aoywkd amd okoroyikn aroyn. Tpéyovosa tomikn vopobesio mpémetl vo
™mpovVTOL.



Teyvikd xapoKmpLoTIKA
GRA21.07

Tpogpodocia Taon Aertovpyiog AC230 V, + 15%
Yvuyvoémra 50/60 Hz

[oydg katavdhowonl) 3VA

Mua 3-0éom Oéomg EAEyyov

Xpovog Aertovpyiag dedopévav Béong v 1o 900 135 s
T'ovia tepriotpoeng 90 ° £ 3 ° (epyootaciokn pvduion)
Pomn otpéyngl) Eckivdrvrag Porr 10 Nm
Ovopootikny Pom 5 Nm

Awotaoelc / Bapoc Atactdoelg PA. «AcTtdoeigy
Yoyktnpeg kaAwdiov 1 x @ 20,5 yihootd (Yia M20)
Bdpog 0,5 kg

Boowd viMkd otéyaong, TAacTIKO.

1) Ot Tég owTéc 1YvOoLVV LE TNV OVOLOGTIKN TAoT, o€ Oeppokpacio mepPdAroviog
20 oC kot pe v KaBopioUévn OVOLLOOTIKN

Awypbppoto

Awxonmg CM1 End

Awoxong cm2 End

cl 1 BonOnuikn| emapn

N ovdétepog aywydg

G To dvvapikd T0V GLCTHUATOG

Y1 Zipa opotepdotpopa EAéyyov (CCW)

Y2 Ae&lootpopa onpa EAEYYOV (CW)
Awoctdoglg e mm
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2uvoAko Hyog ™ BorPidoas="Yyoc eykatdotacns tprodov Parfidag and ) péon tov
COAVA

Evepyomoimmg
+Yyog £yKatdoTtacng Tov EVEPYOTOU| TN
+ EAéyyiotn andotaon and v opo@1 1 Tov T0iyo yia tonofémon, cvvoeo,

>100m
|

> >200m



